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FŐSZERKESZTŐ: 

vverrerre EDRE D" BANSAÁGI 
I Aadvak üla 

miegpecsételiék a sorsát 
Temesvár városa és Temesmegye nag

ytanácsainak, melyeket még 

ma eloszlatnak és a városi tüzenegy tagu, valamint a megyei 
öt tagu bizottság mielőbb hivatalába lé
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A temesvári városi naágytanács 

sorsa eldőlt. Még ma, de legkésőbb 
holnap megérkezik a belügyminisz- 

terium feloszlató rendelkezése és 
megkezdi müködését az ideiglenes 

városi bizottság. Peter Julian ár. 

kormányzó tiz napos bukaresti ar- 

tózkodás után Temesvárra vissza- 
érkezett és a kormányzó bukaresti 
tárgyalásai azzal végződtek, hogy 
a sok kombináció közül az a lista 
győzedelmeskedett, amelynek élén 

Grofsorean Kornél dr. Temes- 
vár volt főpolgármestere áll, mint 

az ideiglenes városi bizottság elnö- 
ke. A kormányzó tegnap délelőtt 
hosszasan tárgyalt Bungetianu 
István megyei prefektussal, majd 

Grofsorean Kornél drt kérette ma- 

gához. Hosszasan tárgy altak és 

végül is a kormányzó és a prefek- 

tus Argetoianu belügyminiszterrel 

a folytatott előzetes tárgyalások után 

ugy döntött, hogy a város idoigle 

nes bizottságba tizenegy tagot ne- 
mi veznek ki. A belügyminiszter meg- 

! bizta ugy a kormányzót, mint a 

prefektust, hogy a tizenegy tagot a 

legsürgősebben terjesszék fel. 

A feloszlatás kimondása és az 

ideiglenes bizottság kinevezése 
tehát már csupán formai dolog. 

Tegnap délben a Grofsorean 

Kornéllal való tanácskozások 

után az ideiglenes bizottságot 

a következőképpen állitották 

össze. Elnök Grofsorean Kor- 

nél dr., tagjai Popescu Mi- 
hály képviselő, Mardan Dé- 
nes dohánygyári igazgató, Cr a- 

ciun György dr. kórházi fő- 
orvos, Brazey René tanár, 

Veterány Viktor dr. ügy- 
véd, Engels Béla dr. orvos, 

Nyiri Jenő a Temesvári Bank 

és Kereskedelmi Részvénytár- 
saság alelnöke, Bojinca Kor- 

nél ügyvéd, Prochaska Ede 

a Mümalom vezérigazgatója, 

Olariu Péter az ipartestület 

elnöke. 
Különböző akadályok merültek fel 

a Volksgemeinschaft képviselőjé- 
nek kijelölése körül. Schmitz Fe- 
renc dr. személyétől eleve eltekin- 
tettek és ekkor a svábok Szeibert 
Péter fodrászmestert ajánlották. 

Utóbb azonban kérdést intéztek, 
vaijon Enael Béla dr. személye el- 

Grofsorean lesz az i 
len, aki a jelenlegi állandó választ- 

mány tagja, lenne-e kifogás. Mivel 

Engels Béla dr. személye a hivata- 

los körök előtt akadályt nem képe- 

zett, ennélfogva Szeibert Péter ki 

nevezésétől eltekintettek. 

Grofsorean Kornél dezignált ide- 

iglenes bizottsági elnök a kormány- 

zóval és a prefektussal folytatott 

tárgyalásai után a következő nyi- 

latkozatot tette a Déli Hirlap mun- 

katársának: 

Ez a névsor most már vég- 

legesnek tekinthető. A kor- 
mányzó és a prefektus felter- 

jesztését külön futár vitte Bu- 

karestbe és egy-két napon belül 

itt lesz a válasz, amely a kine- 

vezést közli. Nem kell progra- 

mot adnom, nem politizáltam 

és nem politizálok. Becsületes 
és a város érdekeit szolgáló 

ügykezelés, ez a jelszavam. 

Ennek a listának a belügymi- 

niszteriumba való felterjesztésével 

elestek a további kombinációk és 
elestek azok a hiresztelések is, hogy 

pártpolitikusokból álló ideiglenes 

bizottságot neveznek ki. 

Peter Julian ar. bukaresti utjá- 

ról és az ideiglenes városi bizott- 

ság kinevezéséről a következőket 

mondotta a Déli Hirlap munka- 

társának: 

- Ez a lista, amelyet már ismer- 

nek, véglegesnek tekinthető. Ele 

terjesztéseimet Argetoianu belügy- 

miniszter elfogadta és csupán egy- 

két váltóztatás tette még szükséges- 

sé, hogy Bukarestből való visszaté- 

résem után a lista végleges formát 

nyerjen. Táviratilag jelentést tet- 

tem a belügyminiszternek és közöl- 

tem az ideiglenes bizottság tagjai- 

nak nevét. Talán kétszer huszon- 

négy óra alatt már megérkezik a 

feloszlatási végzés és itt lesz az 

ideiglenes bizottság kinevezésére 

vonatkozó belügyminiszteri intézke- 

dés is. Ami egyébként bukaresti 

utamat még illeti, a kormányzóság 

több ügyében jártam el. 

A most módositandó közigaz- 

gatási törvény csupán átmenet 

intézkedéseket tartalmaz és a 

végleges módositás, illetve az 

uj közigazgatási törvény meg- 

alkotása őszre marad. 
a 

A halálhajó áldozatai 
egyre többen lesznek és most már 
örszáznál is magasabb a halottak 
szármna 

Nantesi jelentés szerint most ál 
litják össze a Loire torkolatában 

felfordult és elsülyedt Saint Phili- 

berte személyszállitó gőzös áldoza- 

tainak a számát. Az összeállitott el- 

ső két listán négyszázhatvanöt ha- 

lottat neveztek meg. Egy tegnap 

reggel közreadott harmadik listán 

ujabb harminenyolc halottat sorol 

nak föl. Az áldozatok száma esze- 

rint már ötszázhárom. Azonban biz: 

tosra veszik, hogy az áldozatok szá- 

ma még növekedni fog. Úgyanis a 

gyermekek, amelyek szüleikkel vet 

tek részt a kiránduláson, jegy nél- 

kül utaztak és igy nem lehet azok 

számát biztosan tudni. Számos 
szülő volt, amelyik egy-két, sőt 

három gyermeket is vitt magával 
Azonban a hatóságok biztos adato- 
kat kaptak arra vonatkozólag, hogy 

a kirándulást rendező társaság nem 
mondott be pontos számot a ható l 

ságoknak, amikor az utasok számát 
ötszázban jelölte meg. Valószinünek 

tartják, hogy a hajó belsejében is 
legalább kétszáz ember tartózko- 
dott. Ez érthető is, mert hiszen a 

hajó fedélzetének csak egyik része 
volt ponyvával befödve és nem hi- 

hető, hogy a hajó tágas szalónjába 

és éttermébe ne menekültek volna 
kirándulók, mert hiszen ott bizto- 

sak lehettek, hogy nem áznak meg 
Minthogy minden eladott kirándu- 

lási jégy után adót kellett fizetni 
a rendezőség szombaton csak ötszáz 

résztvevőt jelentett be, pedig bizo- 
nyos, hogy jóval többen voltak. Az 
elsülyedt hajó belsejét buvárok fog- 

ják fölkutatni, hogy az ott levő ha 
lottakat felszinre hozzák. A viz 

még mindig vet a partra hullákat, 
továbbá nagyon sok holmit, női 

keztyüt, ridikülöket, gyermekkbcsi- 
kat és ruhadarabokat. 

A kor- 

deiglenes bizottság elnöke 
mányzóságok megszünnek és 

helyettük uj szerv lép életbe, 

amely kerületi közigazgatási 

vezérfelügyelőség elnevezést 

nyer. Temesvár továbbra is 

székhelye marad ennek a vezér- 

felügyelőségnek és a reviziós 

bizottság is folytatja tevékeny 

ségét. Az uj vezérfelügyelőség 

kizárólag közigazgatási termé- 

szetü ügyekkel foglalkozik éf 

Temesen kivül, Arad, Bihar, 

Krassó és Szörénymegyék tar 

toznak majd hatáskörébe. 

Kérdést tettünk a kormányzóság 
pénzügyi elszámolására vonatkozó 

lag is és Peter Julian dr. a követ 

kező választ adta: 

- Azokat az elszámolásokat, 

amelyeket Bocu Szevér volt kor- 

mányzó terjesztett elénk, nem fo- 

gadhattuk el. Az egész elszámolást 
az ügyészséghez tettük át és amint 

a Déli Hirlap megirta, az már ott 

is van. A többi az igazságszolgálta- 

tás dolga lesz. Nem az én feladatom 

megállapitani, hogy mi történt, az 

igazságszolgáltatás feladata tisztáz- 
ni a pénzügyi elszámolásokat. 

A városi tanáccsal egyidejüleg 

feloszlatják Temesmegye nagyta- 

nácsát is és az ügyek vezetését 
ideiglenes megyei bizottság veszi 
át. Bungetianu István prefek 

tus tegnap tanácskozott Peter Ju- 

lián kormányzóval és eléje terjesz- 

tette a megyei ideiglenes bizottsá( 

tagjainak névsorát. A kormányzó 

a listához hozzájárult. 

Eszerint a megyei ideiglenes 

bizottság tagjai: Bungetianu 

István prefektus elnök, Vlad 

Viktor müegyetemi tanár elnök 

helyettes, Coman Ágoston licen- 

mi igazgató, Todan György t 
bisi lelkész és Konrad András 

ar. ügyvéd. A Histát Bungetia- 
nu prefektus táviratilag a bel- 

ügyminiszteriumba terjesztette 
és valószinü, hogy ugy a váro- 

si, mint a megyei nagytanác 

feloszlatására, valamint 

ideiglenes bizottságok kinev 

zésére. vonatkozó belügyminis 
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IIj vád Bo cu Szevér ellen 
akit már tegnap ki akartak hallgatni, de ez nem volt 
lehetséges, mert a volt kormányzó Bukarestbe utazott 

Tudott-e az állandó választmány 
a kiutalt milliókról? 

A kormányzóság pénzügyi elszá 
molásának ügye Popescu Marin 
ügyészt foglalkoztatja, aki tegnap 
délelőtt áttanulmányozta az irato- 

kat. Minden valószinüség szerint 
pénzügyi és könyvszakértőt is vesz 
maga mellé, mert az elszámolás 
annyira bonyolult, hogy a két szak 

értő kinevezése szükségesnek mu- 
tatkozik. Az iratok áttanulmányo- 
zása után a lehetőség szerint még 
ezen a héten B oc u Szevér volt mi- 
nisztert hallgatja ki az ügyész, 

majd Boleantu Valér dr. volt 
megyei prefektust és Bobei Aurél 
vármegyei főszámvevőt hallgat- 
ják ki. 

Az ügyészi nyomozás érinti 

Temesmegye és Temesvár ál- 

landó választmányait is. Meg- 

állapitani kivánják ugyanis, 

hogy a megye és Temesvár vá- 

ros részéről kiutalt milliókról 

tudomása volt-e az állandó vá- 

lasztmánynak és a közpénzek 

kiutalására adott-e felhatalma- 

zást a városi, illetve megyei 

nagytanács. 

Megállapitást nyer az is, hogy z 

megyei és városi költségvetési téte- 
lekben szerepelt támogatáson kivis 
mennyi pénzt kapott a kormányzó 
ság, kinek az utasitására és milyer 
alapokból? Ezenkivül kihallgatják 

még Lazar Kornél dr. volt te- 
mesvári pénzügyigazgatót is, aki a 

pénzt folyósitotta. 

A kormányzóság pénzügyi elszá 
molásán kivül Bocu Szevér szemé- 
lyét még egy másik ügy is érinti. 

A pénzügyminiszteriumho: 

érkezett jelentés ugyanis arró' 
tud, hogy Bocu Szevér szemé- 

lyes használatára külföldről 

egy vagon értékes butor érke- 

zett Kurticsra, ahonnan a bu- 

tort a kormányzó utasitására 

vámilleték kifizetése nélkül to- 

vábbitották. A pénzügyminisz- 
terium vámcsempészés és hiva- 

talos hatalommal való vissza- 

élés gyanuja alapján nyomoz az ! 

ügyben és elsősorban Bocu Sze ] 

vvértől kiván felvilágositást. 
G! eorghiu György vámvezér- 

felügyelő tegnap már megidézte 
Bocu Szevért, azonban nem hallgat 
hatta ki, mert Bocu Bukarestbe 
utazott és nem lehet tudni, hogy 

mikor érkezik vissza. A vezérfel 
ügyelő érintkezést keresett Mecu- 
lescu Sándor táblai főügyésszel, 

hogy vele az ügynek büntető vonat- 
kozásait megbeszélje. Gheorghiv 
vezérfelügyelő maga elé rendelt- 

Somlay Artur 
és a Vigszinhőz müűvészei 

ma este femesvarott 
aszinházban bemutatják 

A kenyerkereső 
cimü szenzációs darabot 

ugy a kurticsi, mint az aradi vám 

főnököt annak a megállapitására 

hogy érkezett-e külföldről Boctu 
Szevér nevére egy vagon butor és 

ha érkezett, milyen utasitások alap- 

ján engedték azt elvámolás nélkü 

tovább szállitani? Ezek a kihallga- 
tások lesznek hivatottak megvilági- 

tani a Bocu Szevér ellen emelt uj 

vádat. 

Tüzzel-vassal igazolták 
a tüzzel-vassal választott parlament 
mandátumainak legtöbbjét 

A kamara tegnapi ülésén folytatták 

az igazolási vitat, amely befejezést is 

nyert. Cuza korelnök nyitotta meg az 

ülest és utána Alexe lelkész, lu- 

pPista vVisszautasitja D. R. Joanitescu 

ama vádjait, hogy a dambovitai vá- 

lasztásoknál a birák törvénytelensé- 

get követtek el. Rossz néven veszi 

azonban Jorga miniszterelnök azon 

kijelentéseit, hogy a választási vissza- 

élésekért az ország a bünös. 

Cuz a: Rosszul értelmezték a kor- 

mányelnök szavait. 

Jorga: Köszönöm a lelkész ur- 

nak, hogy védelmébe vette a birói 

kart, amely hivatása magaslatán áll. 

Kijelentem azonban, hogy a szemé- 

lyes izü támadásokra többé nem vá- 

laszolok, mert méltóságomon alulinak 

tartom a válaszadást. 

Modreanu lupista 

marosi választási visszaéléseket tette 

szóvá, Bogdan Diuca liberális 

viszont ezen választás érvényesitését 

kérte. D. R. Joanitescun helyszini 

a mára- 

fényképfelvételekkel kivánja igazolni 

a máramarosi választási visszaélése- 

ket. A kamara többsége azonban iga- 

zolja a máramarosi mandátumot. 

1s a c János a gorjmegyei, T ur- 

tureanu és Cuza György a ro- 

manii választási visszaélésekről be- 

Graunr István nemzeti pa- 

a válasz- 

szélt. 

rasztpárti általánosságban 

tási terrort tette szóvá. Az egyes in- 

cidenseket borzalmasaknak nevezte és 

kikelt Manolescu-Strunga 

liberális korifeus választási atrocitá- 

sai ellen. A kamara az összes mandá- 
tumokat érvényesitette, kivéve Imre 

Aladár mandátumát 

Amig a kamara ülése folyt, a har- 

madik számu kamarai bizottság előtt 

megjelent Imre Aladár kommunista 

képviselő és becsatolta a kért irato- 

kat. Az igazolóbizottság azonban az 

állampolgársági bizonyitványt elég- 

telennek találta és a döntést délután- 

ra halasztotta. 

Kimé letlenül kidobfak 
ismét tizennégy temesvári magyar 
vasuti alkalmazottat állásából 

Az utóbbi hónapokban a temes- 
vári vasuti alkalmazottak között az 
elbocsátás réme ugy kaszált, akár 
kolerajárvány idején a halál. Vas- 
uti altisztek, akik ellen soha sem- 
miféle panasz nem volt, akik min- 
dig lelkiismeretesen tették meg kö- 
telességüket, megkapták a felmon- 
dást csak azért, mert a vasutnál ki- 
adták a jelszót, hogy takarékossági 
okokból minél több vasutast el keil 
bocsátani. Néhány héten keresztül 
szünet állott be az elbocsátások s0- 
rozatában és már azt lehetett hinni, 
hogy azok a vasutasok, akik megfo- 
gyatkozott számban megmaradtak, 
nyugodtan szolgálhatnak tovább. 

Azonban ezt a tévhitet hamarosan 
megdöntötte az az aktacsomó, ame- 
lyet tegnap a józsefvárosi állomá- 

son tizenkét váltókezelő és két vas- 
uti takaritónő előtt felolvasták Az 

aktacsomó arról szól, hogy ezek ti- 
zennégyen, akik szerencsétlen vé- 
letlen folytán valamennyien ma- 
gyarok, nem tudják kellő mérték- 
ben a román nyelvet és azért vala- 
mennyiüket elbocsátják. Mintha bi- 
zony a vasuti váltóknak jobbra, 
vagy DValra való állitásához, avagy 
talán a kocsik és várótermek ki- 
sepréséhez és uz ablakok lemosásá- 
hoz szükség volna a román grama- 
tikára és az akadémia által jóvá- 

hagyott román helyesirásra. A ro- 

mán impérium átvétele óta ezek az 
elbocsátott emberek tizenkét eszten- 

dőn keresztül teljesitették a rájuk 
bizott feladatukat, annyit mindig 
tudtak románul, hogy megértsék fe- 

letteseik utasitásait és válaszolja- 
nak a feladott kérdésekre. Most 
azonban elhatározták, hogy kidob- 
ják őket az utcára koldusoknak és 
hogy erre valami látszat legyen, 
ürügyül előhozták fogyatékos 
nyelvtudásukat. 
Az elbocsátást keserübbé teszi 

azonban az a körülmény, hogy no- 
ha mind a tizennégyen fizették 
szorgalmasan nyugdijjárulékaikat, 

egyik sem kap nyugdijat. Ezt azzal 

indokolják, hogy még egyikük sem 

töltötte be életkora ötvenhetedik és 

szolgálatának harmincötödik esz- 

tendejét. Az elbocsátási akta vilá- 
gosan megmondja, hogy nyugdij 
nincsen. Az elbocsátott tizennégy 

alkalmazottnak két tanuval látta- 
mozott deklarációt kell aláirni, 
amelyben a felmondásnak és nyug 

dijfosztásnak ezt a módját tudomá- 

sul veszik. A váltókezelők vala- 

mennyien husz esztendőnél hosz- 

szabb ideje állottak szolgálatban, a 

legidősebb köztük huszonkilenc 

évig szolgált. A takaritónők közül 

sebpert a vasut érdekében anélkül, 
hogy megkérdezték volna tőlük, 
tudják-e a román igeragozást, 
A tizennégy elbocsátott magyar 

vasuti alkalmazott most tanácstala- 
nul áll. Szükség esetén - miután 
mást tenni ugy sem tudnak - azt 
tudomásul veszik, hogy állásukból 

ségvetésépben tátongó 
Azonban azt szeretnék tudni: miért 

nyugdijat és mi történik a befize- 

laszt a vasuti vezérigazgatóság. 

e e e 

Az erdélyi miniszter 
helyét két alminiszferi állás 
rendszeresitésével pótolják 
Hatiegan Gyula dr. erdélyi 

miniszter lemondása, mint közöltük, 
befejezett tény, jóllehet a kormány 

azt hivatalosan még nem hozta nyil- 
vánosságra. A kormány Erdélyt nem 
akarta képviselet nélkül hagyni, ezért 
két uj alminiszteri állást rendszeresi- 
tett és mindkettőre erdélyi embert 

ügyi alminiszterré és 

nevezett ki. Me t e s Istvánnak bel- 

Stanciu 

terré való kinevezése megtörtént és 

tegnap délután már le is tették az 

esküt az uralkodó kezéhez. Hatiegan 

Gyula dr. már elutazott Bukarestből 

és valószinü, hogy egyhamar nem is 

tér vissza. Hatiegan kiválása a kor- 

mányból uj helyzetet teremtett, mert 

Hatiegan szük baráti köre, többnyire 

ujdonsült képviselők és prefektusok, 

szolidaritást vállaltak vele igy 

ujabb ellenzéki csoport van alakuló- 
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ban. Hatiegan lemondásának kulissza- 

titkaihoz tartozik, hogy a lemondott 

erdélyi miniszter - mint az most ki- 

derült - bizalmas tanácskozást foly- 

tatott Maniu Gyulával és ennek a 

tanácskozásnak következménye volt a 

az egyik hét, a másik kilenc évig 

lemondás. 

Ha szép akar lenni, 

Hliom-lejkrémet, iliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben, Kapbató 

izárólag RKULKA Emil vár 
B szertárában, a , Fekete Sas- 
oz Belváros, Szent György-á: 

issamamassasamaso 

Olcsófutballok 
erős chrombőrből 

1 2 5 4 szám 
120 140 160 180 lei 

Futballgummi 
1 2 3 4 5 számu 

40 44 47 50 ó0 lei 

Elsőrendü mecslabda 5. 
12 részü 18 részü 

260 300 lei 

Térd- és bokavédők 
1 pár 160 lei. 

Zsombolya 

kilökik őket és megtakaritott pici 
fizetésükkel betömik a vasut költt 

lyukakat. 

kell elveszteniök nyugdijjogosult- 
ságukat, miért fizettek akkor eddigz 

Viktornak földmüvelésügyi alminisz- ! 

tett összegekkel? Erre adjon vá- 
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Végbement a kettős akasztás 
a szolnoki ügyészségi fogház udvarán-és ideg- 
fépő, drámai jelenetek között végezték ki a 
két méregkeverő asszonyt 

Spanyolfal állott a két bitó között 
Szoltokon az ügyészségi fogház 

udvarán tegnap reggel akasztották 
föl a gyilkosság miatt halálra itélt 

Szabó Lászlóné és Csordás 
Bálintné tiszakürti asszonyokat. 

Fuchs dr. törvényszéki elnök - 

mint megirtuk - kedden délben 
hirdette ki előttük a kuriai jogerős 
itéletet és azt, hogy a kormányzó 
kegyelmi kérvényüket elutasitotta. 

A két asszonyt azután a földszinten 

siralomházzá átalakitott két cellába 
kisérték. Mindkettő mellett állan- 

dóan fogházőr volt, nehogy maguk- 
ban kárt tegyenek. Sirtak, zokog 
tak, majd fásultan tekintettek ma- 
guk elé. Ételhez-italhoz sem délben 

sem pedig este nem nyultak, hanem 
annál többször vették kezükbe a' 
asztalon levő imakönyvet és imád- 
koztak. 

Csordás Gábornét kedden délután 
meglátogatta az ügyvédje, Ko 

vács Gábor dr. Az asszony valósá 
gos jogi vitát rendezett vele és azt 
iparkodott bebizonyitani, hogy nem 

érdemel akasztófát, mert tulajdon- 
képpen mások áldozata. Elmondta, 
hogy évek előtt egy Valki nevi 
ember lólopási ügyből kifolyólag 
arra akarta rábeszélni, hogy hamis 
esküt tegyen, de mert arra nem vál- 

lalkozott, Valki bosszut esküdött és 
belekeverte az arzénmérgezési ügy- 
be. A látszat ellene volt és ehez já- 
rult még az, hogy Valki hamis ta- 
nukat fogadott fel ellene. A sápadt 
arcu asszony azután igy szólt védő- 
jéhez, miközben 
tül az utcára mutatott: 

- Nézze, ügyvéd ur, odakin 
milyen szépen ragyog a nap. És í 

engem holnap reggel fölakasz- 

mezzenek! 
Mikor később az ügyvéd eltá- 

vozott, Csordásné még egyszer 
utána kiáltott, hogy próbáljor 
számára kegyelmet kieszközöl- 

ni. Este nagy izgalom vett raj 

ta erőt. Amikor rokonai látoga- 

az ablakon keresz- 

és az ügyész 
tanak és nem láthatom többé a 
napot. Ha istent ismer, tegyemn 
meg mindent, hogy megkegyel- 

Ezzel a parasztlegény kilépett a 
siralomházból. Szabó Lászlóné ki- 
tárt karjaival szorosan magához 
ölelte kislányát és kérte a jelenet- 
nél levő fogházigazgatót, hogy 
hagyja nála a gyermeket mindad: 
dig, amig reggel majd a kivégzés- 
hez viszik. Később a haját kezdte 
tépdesni és kiáltozta: 

- Ha nekem meg kell hal 
nom, akkor haljon meg inkább 
velem az Esztike is. Nem aka- 

Szerdán reggel öt órakor már 
nagyszámu néptömeg gyülekezett a 
fogház előtt. Azonban sokan kiszo- 
rultak, mert a közönséget csak kor 
látolt számban bocsátották be. Va- 
lamivel hat óra előtt vonultak be a 
fogház udvarára az ujságirók, akik 
között nemcsak budapestiek, hanem 

bécsiek, berliniek és párisiak is vol- 
tak. . 

Reggel hat órakor megjelentek 
a biróság és az ügyészség tagjai az 
udvaron, ahol a két bitó mellett 
már ott állott Kozarek és két 
pribékje, valamint a fegyőrök egy 
csapatja. Szabó Lászlónét vezették 
ki elsőnek. Amikor kilépett az ud- 
varra és meglátta az akasztófát 
összeesett. Ugy kellett fellocsolni 
Azután odavezették a bitóhoz. Bor- 

Az akasztófát körülfogták erre a 
célra készült magas spanyolfallal 

kiadta az utasitást, 
hogy vezessék elő Csordás Bálint- 
nét. Ez azonban nem volt könnyü 
dolog. Csordásné nem akarta el- 
hagyni a siralomházat, birokra 
kelt a fegyőrökkel, rugott, hara- 
pott. Végül is erőszakkal kellett az 
udvarra kicipelni. Ott könyörgöt' 
Istennek és a biráknak, hogy ke- 

sgyelmezzenek meg neki. Mikor va- 

tását jelentették neki, nem fo 
gadta azokat, hanem egyre az! 

orditozta, hogy ártatlan 
nem akar meghalni. A hajnali 

órákig hangzott üvöltésszerü 
orditozása, felverte a fogház 
csendjét és még az utcán is 
hallották a járókelők, amikor 
kiáltozott: 
- Jaj, Isten, Isten, kegyel- 

mezz nekem! 

Szabó Lászlóné kedden délben 
azt a kivánságát fejezte ki, hogy 
szeretné látni hat esztendős Esztike 
nevü leányát, aki huszonegy eszten- 

dős fiánál, Szabó Lászlónál él a 
tizenkét holdas tanyán. Szabó Lász- 
ló, aki sohasem tudta megbocsátani 
anyjának a gyilkosságokat, elhozta 

a gyermeket és a siralomházba 
ezekkel a szavakkal állitott be: 

- Itt van Esztike. Én magá 
nem ismerem többé anyámnak. Se 
az akasztására, sem a temetésére 
nmnem megyek el és a temetési költ. 
séget sem fizetem: 

e 
és 

dr. felolvasta előtte az itéletet, 
1 amely hárem rendbeli gyilkosságért 
és egy rendbeli gyilkosságra 

l felbujtásért kötél általi 
szól. Mikor az ügyész az elitéltet a 

re akarta magát dobni, az őt felfo 

gó fegyőröket karmolta, majd ékte- 
len és trágár káromkodások köze- 
pette jobbra- Dalra vsapkodott a ke- 
zeivel. 

..rom őt a világban hagyni! 

Osszeesett az egyik delikvens, ami- 
kor az akaszlófát meglátta 

bély dr. biró felolvasta az itéletet 
amely szerint Szabó Lászlónét egy 
rendbeli gyilkosságban mint tettes! 
és két rendbeli i 
felbujtót halálra itélték. Az ügyész 
felszólitotta a hóhért, tegye köteles- 

ségét. 

Retftenetes utolsó viaskodás a dü- 
höngő halálraitélt asszonnyal 

lamennyire lecsillapodott, Borbély 

való 
halálra! 

hóhérnak átadta, Csordásné a föld-! 

Attól féltek, hogy hirtelen 

rohamában esetleg megfojtja ? 

gyermeket és azért a leánykát 

eltávolitották anyja mellől és a / 

fogházigazgató lakásában ie- 

fektették. A gyermek az izga 

lomtól mindjárt elaludt és mé 

lyen aludt akkor is, amikor reg- 

gel az anyját kivégezték. sza- 

bóné az éjjelt sokkal csendeseb- 
ben töltötte, mint Csordásné.! 

Sokat imádkozott, sóhajtozott 

és sirt. 

gyilkosságban mint 

Szabóné, akinek fején fekete 

kendő, testén kék-fehér pettyes 

rongyos 
nél- 

perkálruha és lábán 
fekete harisnya volt cipő 

kül, annyira megtört, hogy 

mindent szótlanul türt. Csak 

akkor rándult meg, amikor ? 

hóhér a hurkot a nyakára tette. 

Ebben a pillanatban arca rette- 

netesen eltorzult. Tiz perc mul 
va az orvos megállapitotta a 

halált. 

3. oldal 

Alfréd mérnök, a telep vezetője, ak 

a tüz által veszélyeztett raktárépület- 

ből a felhalmozott kátránypapir- 

tekercseket hordatta ki munkásaival. 
A lángok eloltása után megallapitot- 

ták, hogy a tüz a gyár kocsikenőcs- 

osztályán keletkezett, ahol a desztil- 
láló kazánokban meggyulladt a 
gyanta, amely azután a helyiségben 

levő kátrányanyagokat is felgyujtot- 

ta. által okozott kár tetemes 

elpusztult árun kivül a 

épület tetőzete is leégett. 

A tüz 

mert az 

Az épül 

azonban biztositva volt és a kár e 
, 2zy- része megtérül. 

- 
e " 

Oriási hőség 
perzsel végig egész Euré jpán 
Egész Európában óriási pa / 

uralkodik, amelyből a Bánsá hősés 

veszi a maga részét. Temesvé g is ki- 
; wott teg. 

nap a napon harmincnyolc / 
fok meleg volt. Franciaországban a gyakorl 

tozó katonák közül tegna y a 
; p a hőség 

következtében hatvanan k aptak 

szurást. Ezek közül ket ten m l 
/ ghal 

tak, hárman megőrültek . 

kórházba Kerültek d 
Aszországban különösen Pádua vidé A 
kén uralkodik 

jony napszurás- 
zállában a hő- 
va. Déltirolban 

ben zivatar tá- 
gárokat okozott. A 
szlávia fölé vonult, 
tombolt, A vihar 

felülmulja a n 

óriási hőség. Egy assz 

ban meghalt. Portu: 

gutának hat halottja 

a hőség következté 

madt, amely nagy ! 

vihar azután Jugo 

ahol borzalmasan 

által okozott kár 

ven millió dinár 

vesztette. 

szervezk dés zálai vidékre is 
elág azódnak 

elentettük, hogy a temegvári 
r 

A pribékek segitségére men- 
tek a két féegyőrnek, de nem 
birtak a dühöngő asszonnyal. 
Kezarek hóhér akkor hátulró' 
elkapta a nyakát és ugy von- 
szolta a bitóhoz. Az asszony 
azonban még akkor is emberfe- 
lletti erővel kitépte magát és 
csak nagynehezen sikerült vég- 
re összekötözni és a bitófa alá 
állitani. Félig önkivületi álla- 
potban akkor már megadta ma- 
gát sorsának, nem ellenkezett 
és nem is szólt többé, csak nagy 
nyitott szemmel meredt a tö- 
megre. A hurok a nyakába ke- 
rült, a hóhér fölfelé huzta és 

tiz perc mulva itt is beállott a 
halál. 
A református pap akkor a két ki 

végzett asszony lelki üdvéért imát 
mondott, amelyet a fegyveres ő őrség 
vigyázz-állásban, a közönség levett 
kalappal hallgatott végig. 

Tegnap délután félhárom órakor ki- 

gyulladt a gyárvárosi Buziásiut 19. 

szám alatt levő Chemix Kátrány- 

ipar részvénytársaság épülete. A 

tüzveszélyre Wolf Ferenc soffőr 

lett figyelmes, aki a szemben levő te- 

metőben foglalatoskodott. Amikor az 

épületből feltörő füstfelhőt észrevette, 

Tüz a kátránygyárban 
amelynek tetőzete és az áru tetemes 
része a lángok martaléka lett 

zett. Addig az épület tetőzetének egy 
része már nagy lángokkal égett. 
tüzoltóság félérai megf szitett mun- 
kája után a tüzet lokalizálták. rdő [ 
közben 

Kernél rendőrkomiszárus és L on 

telefonon értesitette a tüzoltóságot, 
amely rövidesen a helyszinére érke- 

A 

megérkezett P opescu 

Deac Gyula 

egyént letartóztatni. Bővebb részle 

endőrség állambiztonsítg osztálya 
ujabb kommunista szervezkedés 
ügyében folytat nyomozást. Az 
ujabb szervezkedés kapcsolatban 
van azzal a mozgalommal, melyet 
a rendőrség néhány nap előtt leple- 
zett le. Az ügyből kifolyólag a 
rendőrség, mint ismeretes, eltogta 
Ürményi Béla, Muschna János ifju- 
munkásokat és Werkmann Dóra 
munkásnőt, akiket a vizsgálóbiró 
előzetes letartóztatásba helyezett. 
Az általuk megadott nyomon to- 

vább haladva a vidékre is kiterjesz- 
tették a nyomozást, majd szerep 
jutott a ecsendőrségnek i is. A szálak 
Ujaradra vezettek, ahol letartóztat- 
ták Geltz Fülöp kertészt, Anna 
nevü leányát, Péter nevü fiát, va 

lamint a feleségét is, akik résztvet 
tek az ujabb kommunista szervez- 
kedésben. A Geltz-család a nyomo- 
zás szerint a kommunisták erdélyi 

és bánsági központjával állott ösz 
szeköttetésben és feladatuk az volt, 
hogy az onnan kapott leveleket ren: 
deltetési helyükre juttassák. A ház- 
kutatás során számos levelet talál- 
tak náluk, melyek közül több vegy- 
tintával volt irva és fontos utasitá- 
sokat tartalmazott. Az uj adatok 
birtokában a rendőrfelügyelőség 

helyettes vezérfel- 
ügyelő vezetésével tovább folytatta 
a nyomozást és sikerült is töb 

teket csak a nyomozás teljes befe- 
jezése után hoznak pyilvánosságra " 



Szerkesztőzég és kiadóhívatal: 

BELVAROS, szemrarozor 
ruan 4 száM. 

Felefon: 
és, este S után 10 és 2- 

slaventa 80, negyedévre z40, - 
évre 450, évente S00 lei. - Kül- 

földre: havonta I10, megyedévra 

sza, félévre 600, évente Iz90 lek 

szerkesztésért és kiadáséri m 

Neficen' Bánáti Nyemü 
ayomász 

anaomtenuzorz 

Martinovics 
Az Erdélyi Helikon külön kiadá- 

sában, néhány száz példányban je- 
lent meg Kisbán Miklós nagy- 
érdekességü történelmi szinmüve, a 

Martinovics. Az annakidején sok 
hirlapi vitát, 
tétes itéleteket felidéző szindarab 
értékére mi sem jellemzőbb ennél a 
körülötte támadt eleven zajnál. A 
Martinovics-féle összeesküvés a 
nagy romantikus szabadságharcok 
mellett háttérben állott, érintetle- 
nül maradt a közvélemény tudata 
előtt; a romantikus történetszem- 
lélet nyomán fellépő reális törté- 
netirás róla szoló eredményei a tu- 

domány szük körén belül maradtak. 
IA drámairó számára azonban a tör 
ténetkutatásnak éppen ezek az 
eredményei voltak érdekesek, a lé- 

lek hősi és „emberi" motivumainak 
különös, tragikus keveréke és já- 

Héka. Kisbán Miklós pompás szin- 

müve hozza a köztudat elé az uj 

Martinovicsot, aki hős maradt, de 

a tragikumot másképpen, emberib- 
ben magában hordozó hős. - Az 
Erdélyi Helikon kiadásában meg- 
elent szindarabnak külön érdekes- 
sége az a terjedelmes utószó, amely- 

ben az iró a mü keletkezéséről szól, 

a hirlapi támadásokra felel és szel- 

lemesen mutat rá a szindarabja kö- 

rül felhangzott itéletek ellentmon- 

dásaira. Az izléses, korszerü cim- 

lappal megjelent könyv minden na 

igyobb erdélyi könyvkereskedésben 

kapható. Bolti ára 100 lei. Az Er 

délyi Helikon előfizetői, valamint 

az Erdélyi Szépmives Céh pártoló- 

fagjai és előfizetőt 100 lei helyett 

60 leiért kaphatják, vagy rendelhe- 

Tik meg az Erdélyi Helikon Kiadó- 

hivatalában. (Cluj-Kolozsvár, Str. 

Bratianu 22. I.) 

A prima müselyem 

OREPE DE CHNEK 
minden divatszinben ujból 

raktárra érkeztek. 

DÉNES és POLLÁK 
Gyárváros - Belváros A 

- Averescu szenátori mandátumát 
tartja meg. A vereseu marsall, 
akit Bukarestben képviselőnek is 

megválasztottak, bejelentette a ka- 

marában, hogy mint a szenátus jog- 
szerinti örökös tagja, a szenátusi 
mandátumot tartja meg és a képvise 

lői mandátumról a listán utána kö- 

velkező jelölt javára lemond. 

a legfurcsább ellen- 

A feketeszemnű fiatal asszony 
hatalmába keritett egy gyende idegzetü fér- 

fit, aki minden pénzét edeedta és még 
sikkasztott is 

Nagybecskereken nemrég feltü- 
nést keltett Biza János adóigaz 
gatósági főpénztáros letartóztatá- 
sa. A megbizhatónak és szolidnak 
ismert főpénztáros, aki mindenkor 
igen szerény keretek között élt és 
a fizetéséből még félre is tett, há- 
romszázezer dinárt sikkasztott. Ro- 
vancsolást tartottak hivatalában, 
ennyi hiányt állapitottak meg és 
Biza bevallotta, hogy az összeget 
elsikkasztotta. Az érthetetlennek 
tartott esetre vonatkozólag Biza 
János azt adta elő, hogy nemrég 
megismerkedett egy Jovanovics 

Milica nevü fiatal belgrádi asszony- 
nyal, akinek teljesen a befolyása 
alá került. Azt hiszi, hogy a szurós 

tekintetü, fekete szemü asszony ál- 

landóan hipnózis alatt tartotta. Azt 

követelte tőle, hogy adjon neki 

pénzt és Biza habozás nélkül átadta 

neki száznyolcvanezer dinárnyi 

megtakaritott pénzét. Az asszony- 

nak azonban az nem volt elég. 

Ujabb pénzt követelt és Biza nem 

birt ellentállani és sikkasztásra ve- 

temedett. A háromszázezer dinárt 

három részben adta át az asszony- 

nak nem egészen egy hónap alatt. 

Vallomásában előadta azt is, hogy 

Jovanovics Milica annyira a hatal- 

mában tartotta, hogy nem birt neki 

ellentállani és ha azt kivánta vol- 

na tőle, hogy raboljon és gyilkol- 

jon, habozás nélkül azt is megtette 

volna. A nagybecskereki rendőrsé- 

gen nem sok hitelt adtak Biza elő 

adásának és azt hitték, hogy Jova- 

novics Milica nem is létezik és az 

egészet Biza csak kitalálta. Mégis 

érdeklődtek a belgrádi rendőrségen, 

ahol megállapitották, hogy Jovano 

vics Milica Belgrádban lakik, ve- 

szedelmes kalandornő, aki már sok 

férfit tett tönkre és akinek társa- 

ságában Biza Jánost többször lát- 

ták Belgrádban. A nagybecskereki 

ügyészség erre megkereste a bel- 

grádi rendőrséget, hogy Jovanovics 

Milicát tartóztassa le és kisérje 

Nagybecskerekre. Biza Jánost or- 

vosok megvizsgálták és megállapi- 

tották, hogy gyenge idegzetü em- 

akit könnyen lehet hipnotizál- 

. Ilyen körülmények között ért- 

hetővé válik, hogy a mindig józan 

életü Biza János miért vetemedett 

sikkasztásra. 

Károly király Aradon. Az aradi 

rosiori ezred junius huszonharmadi- 

kán, kedden ünnepli fennállásának 

hetvenötödik évfordulóját. Ez alka- 

lomból jubileumi ünnepségeket ren 

deznek és azokon Károly kiré 

is résztvesz. Az uralkodó kedden dél- 

előte Jorga miniszterelnök és 

Stefan escu-Amza tábornok, 

haduügyminiszter társaságában érkezik 

Aradra. Az ünnepségekre Aradra jön 

Averese u marsall is, aki az ez- 

red tulajdonosa. Az uralkodó tisztele- 

nagy ünnepségeket készitenek tére 

elő. Az aradi pályaudvaron a királyt 

Petnr Julián dr. bánsági kor- 

mányzó fogadja. 

- A magyarság parlamenti képvi- 

selői. A kamarai és szenátusi mandá- 

tumok igazolást nyertek és ennek 

alapján a Magyar Párt részéről a 

következők nyertek mandátumot. A 

kamara tagjai lettek Bethlen György 

gróf, Laár Ferenc dr., ifj. Barabás 

Béla dr, Szentkereszthy Béla báró, 

Jakabffy Elemér dr., Hegedüs Nán- 

dor, Paál Gábor, Willer József és 

Szabó Béni. A szenátus két magyar 

tagja Gyárfás Elemér dr. és Sándor 

Józset. 

A szovjet eladta a 

vasutvonalat. Shanghai jelentés sze- 

négyszáz 

nankingi 

szibériai 

Szovjetoroszország 

dollárért eladta a 

a keletszibériai 

százalékát. 

riat 

millió 

kinai kormánynak 

nagy vasutvonal ötven 

Ezt a pénzt Kina Szovietoroszország- 

nak nem készpénzben fizeti meg, ha- 

nem elengedi az orosz behozatali áru 

Tiyen módon Oroszország 

magának Kinában valóságos mono- 

póliumot teremtett az importra. 

- Elhunyt orosz nagyherceg. Anti- 

kastélyában meghalt 

vámját. 

besben ottani 

Péter orosz nagyherceg, Nik o- 

lájevics Nikoláj orosz nagy- 

herceg öccse. 

Eüll MUKIKKKMKKMKKKKKMKAKIKA EEK KIA KKI A K KKAA 

ötven százalékos utazási kedvezménnyel utazhat BUDAPESTRE a 
turista kiállitásra 

utólagos vizum 
FÉL ÁRON 

Igazolvány a 
Dijmentesenkap mindenki egy belépőjegyet a kiállitásra. 

Külön vasuti és külön vizumigazolvány. 

vizumigazolvány kell minden utlevélhez, akárhányan vannak 
felvéve az utlevélbe. 

I 
Vasutigazolvány éra a Dél! Hrlapnal 
120 tel, vizumigazolvány 100 lel 

Déli Hirlapnál 

mmrarzzmmmmummmr mma 

FRANCIA GYÁMSÁG AUSZTRIA 

FELETT. A Matin tegnapi száma 
cikket ir Ausztria gazdasági nelyzeté- 
ről és kijelenti, hogy a francia kor- 

mány hajlandó segiteni az osztrák 

köztársaságon, ugy, ha az 

bizonycos 

de csak 

osztrák pénzügyeket 

tékig ellenőrizheti. Ezenkivül Nran- 

ciaország biztositékokat követel arra 

nézve is, hogy a német-osztrák vám- 

unió nen: valósul meg. A Matin sze- 

érthető is, 

zen már a német-cosztrák vámunió 

mér- 

rint ez a kivánság mert 

tervének kipattanása is nagy nyug- 

talanságot keltett, tehát gondolható, 

hogy a terv megvalósulása mennyire 

nem kivánatos. A Matin azzal fejezi 

be cikkét, hogy legiobb volna, ha 

Ausztria pénzügyeinek rendezését a 

Népszövetség vállalná magára. 

- Áll a harc. A Munkások Nyug. 

dij és Rokkant Egyesületének jó- 
zsefvárosi fiókjában tudvalevőleg 
hónapok óta ádáz harc dul. Ennek 

a harcnak a folyománya volt - 
j mint arról beszámoltunk - hogy a 
i vasárnapi közgyülésen botrányos 
jelenetek között a régi vezetőséget 
megbuktatták és uj vezetőséget vá- 
lasztottak. Az egyesület temesvári 
központja azonban az uj vezetősé- 
get nem ismeri el és azért Bár- 
dosy Ágost dr. ügyvéd és Er- 

hardt Péter eddigi elnök közbe- 
jöttével a Scholier-féle vendéglőből, 
amely a józsefvárosi fiók helyisége 
volt, az egyesület iratait és buto- 

rait elvitette. 

Leszállitott árak mellett 
a legolcsóbban vásárol szövete- 
ket és hozzávalókat a Bánság 

legnagyobb és legrégibb 
szaküzletében 

,ABOUG 4 SEHNEIDER 
Temesvár-Belváros, Szt. Gyorgy-tér, 

rom. kath. püspöki palota. 

- Megkerült az ellopott bicikli. 

Suciu Aurél gyárvárosi Három 

király utca 11. szám alatti lakos még 

április hónapban feljelentést tett a 

rendőrségen ismeretlen tettes ellen, 

aki a barátja tulajdonát képező 42 

rendszámot viselő biciklit 

A rendőrség meginditotta a 

nyomozást, amely azonban eredmény- 

telen volt. Tegnap azután előkerült 

a kerékpár, amely most B o i t Tódor 

tüzeltó tulajdonát képezi. A rendőr- 

ségen kiderült, hogy Boit áprilisban 

vetta a biciklit egy ismeretlen férfi- 

től, aki azt viszont Suciutól lopta el. 

A tolvajt keresik. 

AAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAA 

Prima teli hálószodák 
avoridere rozsa, körte stb. 

Nehéz, faragott olasz renaissance 

Dic edédlő 
Mobern polituros diófa 

Uriszoba olcsón eladók 

Dorn Butorgyár 
III., Hattyu-u. 47. 

Mosnica 

ellopta. 

A
A
A
A
A
A
A
A
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6elyem-ujdonságok: 
Grisette 
Ivette 

Chantung 
Bourett 
Jersey 

Crepe de Chine 
Crepe Satin 
Georgeltte 

minden divatszinben és minták- 
ban megérkeztek a 

N épáruhárban 
csakis Belváros, Corvin Mátyás-utca 4. 



t 10. szám) eszközöljék. Befizetni 

vasárnapján délelőtt 8-tól 

Reitz 

BECs! KORMÁNYVÁLSÁSG. 

csi politikai körökben meg vannak 

győződve, hogy Mikias szövet- 

elnök ujból Ender dr. volt kan- 

dlárt bizza meg a kormány megala- 

tásával Ender kabinetjében 

indőssze annyi volna a változás, 

gy Schober helyett a külügyi tárcát 

ipel volt kancellár és Juch ár. he- 

jett a pénzügyminiszterium vezetését 

uj 

ijenböck dr. venné át. 

Időjárás. A meteorológiai intézet 

lenti: 

irható helyi zivatarokkal. 

-A Romániai Munkások Rok- 

intsegélyző és Nyugdijegyiete 

zponti vezetősége ezuton tudatja 

hogy a 2. számu Temes- 

ár-józsefvárosi fiók müködését az 

lapszabályok be nem tartása miatt 

liüggesztette. Mindazon egyének 

len, akik akár a lapokban, akár a 

yüléseken az egylet hitelét és jó- 

irnevét rontó valótlan adatokat 

rjesztettek, rágalmazás és hitel- 

ontás cimén meginditotta a birói 

lárást. Felhivjuk ennélfogva a 

olt 2. számu fiók összes tagjait, 

ogy befizetéseiket ezután nem a 

cholier-féle vendéglőben, hanem 
a 

özponti irodában (III, Hunyadi: 

Továbbra is meleg időjárás 

lehet minden hétköznap reggel 7 

órától déli fél 2 óráig és további 

ntézkedésig minden hó 1-ső 
és 34k 

12 óráig. 

Mauwamatőr tréfája. Angol la- 

pok belgrádi hiradá
sa nyomán hirek 

terjedtek el arról, hogy Achmed
 

zogu albán király ellen gyilkos 

merényletet követtek el. A londoni 

albán követség a merénylet hirét 

megcáfolja. Kiderült, hogy egy bel- 

rádi rádióamatőr röpitette a hirt 

világgá. 

Növendékhangverseny. Vasárnap
, 

e hó 21-én d./u. 6 órakor tartja 

er Klári zongoratanárnő 

évzáró növendékhangversenyét 
az 

Iparszindikátu- (Belváros, Jenőher- 

ceg utca 20.) nagytermében. Sem be- 

lépődij, 
Vaendégeket szivesen látunk

. 

Arad-Timisoara 

válogatott városközi 

BOXVERSENY 
a mentők nagy nyári mulatsága 

alkalmával julius hó 5 én, este 

fél 10 órakor a Lunaparkban. 

sem müűsormegváltás nincs. 

Lelotte a renuorseg berencet 

embergben az utcán setált Bere- 

zenezky ukrán diák, amikor 

szembe jött vele Myozik nevü 

társa. Myczik revolvert rántott
 és le- 

lőtte Berezenczkyt, aki azonnal 
meg- 

hal. A gyilkos diák, akit letartóz- 

iattak, a rendőrségen azt vallotta, 

hogy Berezenczky a rendőrség bé- 

rence volt, aki több ukrán diákot 

juttatott már a rendőrség kezére. 

Kiváló magyar jogász halála. 

Budapestről jelentik, hogy Szászi 

Béla igazságügyi államtitkár a Ko- 

rányi-klinikán, ahová bélcsavarodás 

miatt szállitották, meghalt. Szászi 

Béla a kecskeméti jogakadémia ta- 

nára volt, majd meghivást kapott az 

igazságügyminiszteriumba
. Előbb mi- 

nmniszteri tanácsos volt, majd állami 

titkár lett. A kommün bukása után, 

rövid ideig igazságügyminiszter volt, 

majd ismét mint államtitkár teljesi- 

tett szolgálatot. Kiváló jogász volt és 

számos törvényjavaslatot az ő szöve- 

Főszereplők: Janet Gaynor és 

RHiemesi 

A kamara tegnap délutáni ülésé- 
ben folytatták az igazolási zitát. ! 
Biharmegye mandátumánál 

Muntea u kermánypárti kéri a 
választás igazolását, a kommunis- 

ták ügyét pedig a tizenegyes bi- 

zottság elé utalják. 
Mirescu szocialista tiltakozik 

a kommunisták mandátumainak 
megsemmisitése ellen, mert igy ki 

fog derülni ország-világ előtt, hogy 

a kommunisták sarlatánok. 

Patrascanu hangoztatja, 

hogy ő és társai a parasztok és a 
munkásság igazi képviselői. A szo- 
cialisták elárulták a munkásságot. 

Imre Aladár kommunista a bi- 

hari választási erőszakosságokat és 

a Rozván-esetet teszi szóvá. 
A többség erre nagy zajban 

tör ki, mire Patrascanu védel- 

mére kel Imrének. Scutaru köz- 

bekiált: 

FORUM-mMoOZzGo 
Érdekfeszitő romanitikus szinmü a műüvészek életéb ől. 

Festői képek Olaszország és Nápoly szépségeiről. a 

Charles Farrell. 
FoOX-HIRADÓóÓ 

Előadások v2sár és ünnepnapokon: d e. fél t órakor 4ATINÉ 
mé 

mand 

tökön junius 18-án uj müsor. 

- Hallgasson, 

árulónak a fia! 
Patrasecanu hevesen válaszol, mire 

az egyik karzaton megtapsolják. A 

karzatot erre kiüritik. Ezután a bi- 

hari mandátumokat, kivéve a kom- 

munistákét, igazolták. 

mandátumá- 

heves 
Marosmegye 

nak igazolása következett és 

vita után az igazolás megtörtént. 

Teljesen elmérgesedett a helyzet 

Temesmegye mandátumainak igazo- 

npál. Radu Matei kormány- 

párti inditványozta, hogy a kommu- 

itt is utaliák a tizen- 

egyes bizottság elé. 

Ar belügyminisz- 

ter leszögezi. hogy olyan hireket ter- 

nisták ügyét 

getoianu 

jesztenek, mintha a stabilizáció meg- 

ingott volna. Ez aljasság. A stabili- 

záció az ország gazdasági életének 

alapköv.. 

Patrascanu erre a szószék felé in- 

A NAGYLELKU AMERIKA. Mel- 

lon amerikai pénzügyminiszter tegnap 

megérkezett Londonba és a Watericc- 

pályaudvaron rája várakozó ujság- 

iróknak kijelentette, hogy látogatásá- 

nak tisztán személyi jellege van. Ez- 

zel szemben a Daily Herald azt irja, 

hogy Mellon és Stimson azért jöttek 

Európába, hogy Hoower elnök meg- 

bizásából tanulmányozzák az európai 

helyzetet. Hir szerint Amerika hajlan- 

dó belemenni abba, hogy az európai 

országok két éven keresztül ne fizes- 

sék háborus adósságaikat. Ezzel szemi- 

ben azonban garanciát követelnek 

hogy Európa beszünteti 

a fegyverkezés folytatását és az erre 

a célra szolgáló összegeket megerősi- 

arra nézve, 

tésére használja föl. 

- Fegyházra itélték a józsefvárosi 

baukbetörőt. A temesvári törvény- 

szék tegnap hirdette ki itéletét Li w- 

sin Mihály kisenevi származásu, 

rovottmultu betörő ügyében, aki 

Osztrowszky József nevü 

megszökött társával együtt betörést 

az utca angyala' 

sékelt helyírakkal d. 

Monopol: Astra Sibiu. 
Telefon 11-54. 

3 Tés 9 órakor. 

tumokigazolása 
óriási vihart és tettleges incidenst is provokált 

a kamara délutáni ülésében, amely a botrányos 

jelenetek hosszu láncolata volt 

A kommunisták mandátumait 
megsemmisítik 

dul, 

mandátumának védelmére keljen. 

A többség kiabál: Le vele! 
Nicifor Robu cuzista felugrik 

és Patrascanut utólérve, lehuzza 

megüti. 

hogy a kommunisták temesvári 

a szószékről, majd 

Oriási zajban történik mindez. 

Airescu szocialista tiltakozik a 

Trancu-Jasi 

hogy Robut 

Cuza korelnök 

tettlegesség ellen, 

kéri az elnököt, 

utasitsa rendre. 

erre rendreutasitja a cuzista 

képviselőt. Erre a temesi man- 

dátumokat is igazolták, kivéve 

a kommunista mandátumot. 

Imre Aladár ügyében a parla- 

menti bizottság ugy határozott, 

hogy esütörtökön beterjeszti ja- 

vaslatát a kamara elé, amely a 

javaslat alapján kimondja Imre 

Aladár és a többi kommunista 

mandátumának megsemmisité- 

sét. 

Liwsint hat évi fegyházra itélte és az 

elszenvedett nyole hónapi. vizsgálati 

fogságot beszámitotta. Liwsin az ité- 

let ellen a táblához felebbezést jelen- 

tett be. 

* Az iparosszindikátus 

Az iparosszindikátus első részleges 

uyilvános sorsbuzása 1931. junius hó 

21-én d. e. 10 órakor Dr. Morarinu 

Sándor királyi közjegyző közbenjötté 

vel (Circ. I, Str. Eugen de Savoya 

Nr. 20) tartatik meg. Sorsjegyek min 

den iparosnál, avagy a szindikátus 

hivatalos helyiségében kaphatók. 

- A bukott diák véres drámát ren- 

dezett. A kispesti reálgimnáziumban 

véres dráma játszódott le. Az intézet- 

ben tegnap osztották ki a bizonyit- 

ványokat. A hetedik osztályban 

Borbándy István tizennyole 

esztendős diák négy tantárgyból bu- 

Eott meg. Többek között a matemati- 

kából is megbukott, amely tantárgy- 

nak Arlett Lajos osztályfőnök 

volt az előadója. Amikor Borbándy 

sorshuzása. 

Tstván, alánek az apja jómódu keres- 

kedő, a bizonyitványt megkapta és 
kisérelt meg a Bánáti Bankegyesület 

józsefvárosi fiókhelyiségébe és ott a 

páncélszekrényt is kifurta. A biróság 

tetésben nem állunk. 

sezésében fogadott el a parlament. 

asasaaaeaasszsz
asmaaszsmazssas

n 

Ovás. 
Több Temesvárott is megjelenő aradi napilapb

an az aradi ELEC- 

TRON" cég csődkiárusitásával kapcsolatos hirdetése
k jelennek meg. 

Hasonnevü aradi cég nem Hókunk és azzal
 semminemű összeköt- 

Timisoara Szt. György-tér. 

E mmzmaaszaszan
amasaamana 

abba beletekintett, 

eldobta és a zsebéből revolvert rán- 

lectron 

a bizonyitványt 

tott elő. A revolvert ráfogta a ta- 

nárra, aki azonban hirtelen kifutott 

az osztályból. Ezután a revolvert a 

szivére szoritotta és elsütötte. A kö- 

vetkező pillanatban véresen a padlóra 

bukotti. Azonnal orvost hivták, aki 

Borbándynál már csak a beállott ha- 

7 

lált tucta megaállapitani. Az öngyil- 

kos diák zsebében levelet találtak, 

amelyben azt irja, hogy a bukás szé- 

gyenét nem birja el és azért a halál- 

ba megy, de maga előtt küldi oda 

osztályfőnökét, aki megbuktatta és a 

többi tanárnál sem kért számára el- 

nézést 

zztzrs 

Sport 
HUNGÁRIA-KAC 6:1 (4:0). 

Kolozsvárról jelentik, hogy a Hun- 

gária csapata tegnap a Kolozsvári 

Adtétikai Clubbal mérkőzött és a 

győzelmet aratott a kolozsváriak 
felett. 

Meozik mai müsora. 
Belvárosi Capitol mozi: A nagy 

győzelem. (Hangos sportvigjáték.) 

Forum mozi: Az utca angyala. 

(Beszélő film.) 
Gyárvárosi Apolló mozi: P 

fiatalok. (Beszélő film.) 

pesti csapat 6:1 (4:0) arányban 



* FELHIVÁS HAÁTRALÉKOS 
ELŐFIZETŐINKHÖZ. Felkérjük 

mindazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban van- 
nak és erre vonatkozólag külön 
névreszoló felszólitást kaptak a ki- 
adóhivataltól, hogy a hátralékot 

mielőbb rendezni sziveskedjenek, 
mert ellenkező esetben kénytelenek 
leszünk a lap további küldését be- 

szüntetni és követelésünket érvé- 
nyesiteni. 
- Egy modern karaván. Ismeretes, 

hogy a párisi Citroen-gyár jelenleg 

egy autókaravánt vonultat végig az 

európai országokon, nemrég 

Budapestet is érintette és nálunk is 

élénk feltünést keltett. Mint Buka- 

restből értesülünk, a karaván büszke- 

ségének, a hatalmas hangversenyautó 

nak berendezése a román fővárosban 

felmondta a szolgálatot s a karaván- 

nal utazó Citroen mérnököket azzal 

a veszedelemmel fenyegette, hogy a 

nagyszabásua európai felvonulás el- 

amely 

veszti legnagyobb vonzóerejét és ér- 

dekességét. A hangversenyautó kija- 

vitására a világhirü Tungsram Mü- 

vek romániai telepének mérnökeit 

kérték fel, akiknek sikerült is a ha- 

talmas erősitőberendezést a Tungs- 

ram P 430 P 460 nagyteljesitményü 

végerősitőcsövek alkalmazásával rend- 

behozni, sőt a hangvisszaadás tiszta- 

ságát és természetességét jelentősen 

meg is javitani. A karaván Bukarest- 

ből Bulgáriába és Jugoszláviába 

folytatta utját, ahonnan visszatér Pá- 

risba. 

Becserélem 
elavult, telepes 

E 

Rádióiját 
a legmodernebb hálózati keszü- 
lékre nagyon kedvező feltételek 

mellett 

Timisoara, II, Liget-ut 9. 
Telefon: 13-02. 

- Megszékött katonai iogoly. A 
temesvári katonai fogház több foglya 

erős katonai fedezet mellett tegnap 
reggel a gyakorlótér felé haladt, ami. 
kor Sarbu Sándor galaci illető- 
ségü katonaszökevény hirtelen futás- 
nak eredt. A katonák üldözőbe vették, 
de Sarbunak sikerült a Vadászerdő 
irányában elmenekülni. Kézrekerité- 
sére meginditották a nyomozást. 
- Loepott csirkékkel kereskedett. A 

józsefvárosi rendőrség tegnap reggel 
elfogta Tr a pp Rozália harminc- 
három éves gyárvárosi Alsóárok-utca 
29. szám alatti lakosnőt, aki a Sku- 
dier-téren lopott csirkéket árusitott. 
Kihallgatása során kiderült, hogy a 
baromfit Bozsák Albert gyárvárosi 
Kiskereszt-utca 42. szám alatti lakos- 
tól lopta el. A tolvaj asszonyt átad- 
ták az ügyészségnek. 

- Nagy nyári mulatság. A Mir- 
cea herceg és a Kék háromszög jó- 
tékonycélu egyesületek temesvári 
vezetősége junius huszonegyedikén, 
vasárnap délután a Luna-parkban 
nagyszabásu nyári mulatságot ren- 
dez. A rendezőség különféle szóra- 
kozásokról gondoskodott és min- 
denki jól fogja magát érezni. A' 
nyári ünnepély tiszta jövedelme a 
két egyesület jótékony alapjai ja- 
vára szolgál, amelyek gyermekeket 
támogatnak és ha lehetséges, ebből 
az összegből gyermeknyaraltató ak- 
ciót is rendeznek. Belépődij szemé- 
Ilyenkint csupán tiz lei és igy a 
nyári mulatságon való részvétel 
mindenki számára lehetséges. 

fihol 3 hónap 
A nevadai Reno, a válóperes 

ipar világhirü centruma, ahol a bi- 
róság három hónap alatt mondja 
ki a válást, nagy erőfeszitéseket tesz hegemoniájának megvédésére. 
Most már ugyanis több istenháta 
mögött levő város jutott arra a 
gondolatra, hogy a válóperek meg- 
könnyitése kitünő módszer lehet az 
üzleti forgalom fellenditésére. 
Egymásután és egymással verse- 

nyezve hoznak a nyugati államok 
olyan törvényeket, amelyek a váló- 
peres eljárás kényelmességén ráli- 
citálnak Nevadára, Reno azonban 
nem hagyja magát. A vendéglősök, 
tulajdonosok és szállodások, 

akik a válóperes idegenekből élnek, 
legutóbb izgalmas gyülést tartot- 
tak, amelyen a szónokok erélyesen 
követelték a válóperes eljárás sür- 
gős enyhitését. A mozgalom ered- 
ménnyel is járt. Nevada állam kü- 
lönböző enyhitéseket vezetett be. 
És most a város idegenforgalmi hi- 
vatala izléses kivitelü brosurát 
adott ki, amely ezt a cimet viseli: 
Ut a boldogság felé. Válóperes ka- 
lauz. 

A röpirat élénk szinekkel ecseteli 
a renői válóperes eljárás kényel- 
mességét. Az eljárás meginditásá- 
nak egy feltétele van: hathetes tar- 
tózkodás Renoban. A röpirat még 
külön nyomatékkal felhivja a fi- 
gyelmet arra, hogy a tárgyalást a 

- Halálozás. Özvegy G a ns Adéla 

magánzónő hetvenöt éves korában 

Lugoson meghalt. Az elhunytban 

Gans Leó temesvári csehszlovák kon- 

zul édesanyját gyászolja. Temetése 

tegnap délután Lugoson nagy részvét 

mellett ment végbe. 

- Betöréssel gyanusitott háztu- 
lajdonos. Románszentmihály köz- 

ségben az elmult évben két vakme- 
rő betörő behatolt az egyik jómódu 
gazdálkodó házába, ahol akkor csak 
a szolgálóleány tartózkodott. A be- 

törők a leányt megrohanták és ad- 
dig ütötték, mig elájult. Akkor ösz- 
szeszedték az értékesebb holmikat 

és elmenekültek. A szerencsétlen 

a szenvedett sérülések következté- 
ben meghaltt A csendőrségnek 
hosszas nyomozás után sikerült az 
egyik tettest elfogni, a másiknak 

azonban nyoma veszett. A temes- 
vári rendőrség most elfogta Pet- 
cu József ötvenhárom éves román- 
szentmihályi lakost, akit a betörés 
elkövetésével gyanusitanak. Petcu 
vagyonos ember, akinek háza és 

földje van, a betörés után azonban 
eltünt és több mint egy évig Te- 
mesvárott bujkált. Petcu Józsefet, 
aki tagadja a büncselekményt, át- 
adják a csendőrségnek. 

Nagynvári cipő okkázió 

Weisz Vilmosnál 
Jenőhercegutca 5-a 

Tekintse meg kirakataimat 

Magaslati gyógyhely és nya- 
raló-telep Steierdorf. 741 méter a 

zió, (lakás és négyszeri étkezés na- 
ponta) személyenként 160 lei az 
ÉEvalakban és 140 lei privátházak- 
ban. Kérjen prospektust! 

Ut a boldogság felé 
vagy 
alatt lehet válni 

leány a betörés után nyolc napra 

tengerszine fölött. Elsőrendü pen- 

felek kivánságára zárt ajtók mö- 
gött folytatják le... 

De nemesak röpiratok, hanem 
öles plakátok is hirdetik az uj éra 

bekövetkezését. A nagyszabásu pro- 
pagandának köszönhető, hogy Reno 
válóperes idegenforgalma nem 
csökkent. Igaz, hogy Reno földraj- 

zi fekvése is igen kedvező. Csak át 
kell lépni a kaliforniai határt, már- 

is ott van Los-Angeles és Holly- 

wood, ahol olyan könnyedén kötik 
a házasságokat. De szerencsére ott 
van a közelben Reno... 
Reno akciója természetesen nagy 

izgalmat keltett a konkurrens vá- 
rosok között. Cajigal kormányzó, 
aki Morelos állam élén áll, valósá- 

gos proklamációval válaszol a renoi 
sakkhuzásra. A proklamációban be- 
jelenti, hogy jelenleg beható tanul- 
mányozás tárgyát képezi az az esz- 
me, vajjon nem lehetne-e ugy le- 

egyszerüsiteni az eljárást, hogy 
személyes megjelenés nélkül, tisz- 
tán levelezés utján is lefolytatható 
legyen a válóper. E pillanatban az 

még a jövő zenéje, de lehet, hogy 
holnap már törvényes intézménnyé 

válik... 
A válóperesek kényelméről ezek 

a városok előzékenyen gondoskod- 
nak. Direkt élvezet ezekbe a váro- 
sokba kirándulást tenni, csakhogy 
egy kicsit sokba kerül, Mde hiszen 
ezért csinálják!: 

..kzttás ttet.a . 

ULeégett malom. Fehértemplo- 
mon a Klein-féle Turbina-malom 
kigyulladt és teljesen leégett. A 

tüz oka eddig még ismeretlen. A 

tüzoltóság munkáját szinte lehetet- 
lenné tette az a körülmény, hogy 

a tüz óriási szélben dühöngött és 
igy történt, hogy a tüzoltóság 

mindössze csak a gépházat tuldta 
megmenteni. Maga a malom a ben- 
ne felhalmozott gabonával együtt 

elhamvadt. A kár egy millió dinár. 

Jégszekrények, 
fagylalt gépek 

és különböző vasáruk 
mélyen leszállitottáron 
; kaphatók 

Scherter Ottó 
vaskereskedése, Belv. 

- Női kolttest a község határában. 

Zsombolya határában tegnap reggel 

holtan találták A ntal Borbála 

nyolevanegy éves asszonyt. Az orvosi 

vizsgálat megállapitotta, hogy az 

öregasszony halálát aggkori gyenge- 

ség okozta. Az ügyészség a temetési 

engedélyt megadta. ; 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
émtárgyak, lakás disztárgyak stb. 
nélyen leszállitott árban kaphatók. 
jeherter Ottó vaskereskedése 
lemesvár, Belváros. 

- Kétféle mérték. A' szenátus 
igazoló bizottsága megsemmisitette 
a kolozsvári egyetemi tanács sze- 

nmnátorválasztását. A megsemmisités 

oka az, hogy a választáson egy női 
= egyetemi tanár is szavazott, pedig 

a törvény értelmében a parlamenti 
választásokon a nők nem szavaz- 
hatnak. Ugyanakkor azonban a 
jasii egyetemi szenátorválasztásnál 
három női egyetemi tanár szava- 

semmisitették meg. 

zott, ezt a választást azonban nem 

1931 junius 

Rádió 
Csütörtök. (Junius 18.) Bu 

rest. 12 óra: Gramofonzene. 12 ó 
50: Gramofonzene. 5 óra: Román 
és könnyü zene. 6 óra 15: Zenek 
hangverseny. 7 óra: Gramofonze 
8 óra: Nicolescu énekes hangvers 
nye. 8 óra 30: Szimfonikus hang 
verseny. 9 óra 15: A rádiózenek 
hangversenye. Budapest. 9 óra 15. 
A második honvédgyalogezred 
nekarának hangversenye. 9 óra 30 
Hirek. 9 óra 45: A hangverse 
folytatása. 12 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 12 óra 5: 
Zenekari hangverseny Király Má é 
ria (ének) és Simenszky Valéria 
(zongora) közremüködésével. 12 óra 
25: Hirek. 12 óra 35: A hangver. 
seny folytatása. 2 óra 45. 

a naptár. Meister Ferenc dr. 
adása. 4 óra 45: Rácz Zsiga és 
gányzenekarának hangversenye. 5 
óra 35: A legyező kultusza. Csu 
dáky Bertalan előadása. 6 óra: Z 

Pipics Zoltán dr. előadása. 7 ór 
45: Rácz Béla és cigányzenekarát 
nak hangversenye. 8 óra 30.: 

faludy Sándor cimü romantiku 
verses játék előadása a studióból. 
majd Csorba Gyula és cigányzene: m 
karának hangversenye a Baross 
kávéházból. Bécs. 11 óra: Gramo- 

Mzsszmmanammamemamat 

EHRBAR: 
m 

kereszthuros fekete hangverseny 
va 

hiváló példány, alkalmi vétel "l 

ELADÓ. Cim a kiadóban 

m 
m 

= 
aömmmanzmansmamám 

fonzene. 12 óra: Déli zene. 
20: Operettrészletek. 9 óra: A gráci 
ünnepi játékok közvetitése. 10 óra 
15: Zenekari hangverseny. Belgrád. 

3 óra 

11 óra 30: Gramofonzene. 12 óra 
45: Déli hangverseny. 4 óra: Gra- 

nye. 10 óra 50: Balalajkazeneka! 
hangversenye. Prága. 5 óra 15: 
Gramofonzene. 10 óra 35: Gramo- 
fonzene. Róma. 8 óra 10: Gramo- 
fonzene. 9 óra: Zenekari hangver- 
seny. Strassburg. 7 óra: Tánczene. 
7 óra 45: Gramofonzene. 8 óra 30: 
Könnyü zene. Varsó. 8 óra 15: Szó- 
rakoztató zene. 10 óra 50: Könnyü 
és tánczene. 

Péntek. (Junius 19.) Bukarest. 12 
óra: Gramofonzene. 12 óra 50: Gra- 
mofonzene. 5 óra: A rádiózenekar 
hangversenye. 6 óra 15: Szórakoz- 
tató zene. 7 óra: Gramofonzene. 8 
óra 30: Karének. 9 óra 15: Ének- 

hangverseny. 10 óra: Zenekari 

hangverseny. Budapest. 9 óra 15: 
Gramofonzene. 9 óra 30: Hirek. 9 
óra 45: A gramofonzene folytatása. 
12 óra: Déli harangszó az Egyete- 
mi templomból. 12 óra 5: A rádió 

házikvartettjének hangversenye. 12 
őóra 25: Hirek. 12 óra 35: A hang- 

verseny folytatása. 2 óra 45: Árfo M 
lyamhirek. 4 óra: Divatcsevegés. 
Cselényi Pálné előadása. 4 óra 45: 
Hirek. 5 óra: Magyar Kázmér elő 

adása. 5 óra 30: Kálmán Sári ma- 
gyar nótákat énekel Kurina Simi 
és cigányzenekarának kiséretével. 
7 óra: A szabadban való fürdés 



: szabályai. Benárd 
Agoston dr. előadása. 7 óra 30: 

) sSzalonzenekari hangverseny. 8 óra 

0: Helyszini közvetités a pannon- 

almi apátságból. Konferál Kou- 

ela Géza dr. Utána hirek, majd az 

ső honvédgyalogezred zenekará- 

ak hangversenye az Angol Park- 

ól. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 12 

ra: Hires énekesek (gramofonle- 

hezek). 3 óra 20: Délutáni hang- 

erseny. 5 óra 30: Haydn zongora- 

Hüvei, 8 óra 10: Operettelőadás. 10 

ra 40: A Gaudriot jazz hangyverse- 

ye. Belgrád. 11 óra 30: Gramofon- 

ne. 12 óra 45: Déli zene. 4 óra: 

ánczene. 5 óra: Délszláv dalok. 5 

ra 30: Harmonikahangverseny. 6 
a: Kávéházi zene. 8 óra 30: A 
monyi szimfonikusok hangverse- 

ye. 9 óra 30: Operaáriák. 10 óra 
A rádiózenekar hangversenye. 

angenberg. 8 óra 30: Daljáték, 

ajd zene. 11 óra: Tánczene. Mi- 

nő. 7 óra 50: Gramofonzene. 9 

a: Tarka hangverseny. 10 óra: 

perettrészletek. 11 óra: Kávéházi 

ne. Prága. 7 óra 30: Cseh nép- 

alok. 9 óra 30: Kétzongorás hang- 

erseny. Róma. 8 óra 10: Gramo- 

1 nzene. 9 óra: Esti hangverseny. 

trassburg. 7 óra: Könnyü zene. 

arsó. 8 óra 15: A varsói filharmo- 

ikusok hangversenye. 10 őra 20: 

önnyü és tánczene. 

Szombat. (Junius 20.) Bukarest. 

óra: Gramofonzene 12 óra 50: 

ramofonzene. 5 óra: Román és 

önnyü zene. 6 óra 15: Zenekari 

angverseny. 7 óra: Gramofonzene. 

óra: Operaelőadás. Budapest. 9 

ra 15: Zenekari hangverseny. 9 óra 

0: Hirek. 9 óra 45: A hangver- 
12 óra: Déli ha- 

c
 

óra 5: Férfikvartett hangverse- 
ye. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 35: A 
angverseny folytatása. 5 óra: Al 
isfaludy Társaság irodalmi dél- 
tánja. 6 óra: Gramofonzene. 7 

ra: Mit üzen a rádió? 8 óra: Em- 

ékezés Gyoni Gézára. Szólár Fe- 

ne dr. előadása. 8 óra 40: Radics 

óska és cigányzenekarának hang- 

ersenye. 9 óra 45: Időjárásjelen- 

és, hirek, majd a budapesti opera- 

áz tagjaiból alakult zenekar hang- 

. Utána Radics Jóska és 

igányzenekarának hangversenye a 
Vadászkürt szállodából. Bécs. 11 
ra: Gramofonzene. 12 óra: Délt na 

ene. 3 óra 20: Gramofonzene. 4 

et hangversenye. 5 óra 30: Dél- 
itáni zene. 10 őra 10: Zenekari 

hangverseny. Belgrád. 11 óra 30.: 
iramofonzene. 12 óra 35: Déli zene. 
óra: Gramofonzene. 5 óra: Nem- 
eti dalok. 5 óra 30: Gramofonzene. 
za. Operaelőadás a Nemzeti 
Szinházból. 9 óra 30: Tánczene. 
Langenberg. 5 óra: Hangverseny. 8 
ira: Vidám est, utána hangverseny. 
8 H óra 30: Táneczene. Milánó. 7 óra 
o: Tarka hangverseny. 7 óra 50: 

ramofonzene. 9 óra: Vigjáték, 
itána kávéházi zene. Prága. 7 óra 

0: Kabaréelőadás. Róma. 8 óra 10. 
ramofonzene. 9 óra: Bizet: Car- 

mnen cimü operájának előadása. 
Stockholm. 7 óra: Népszerü orgona- 
müvek. 8 óra: Gramofonzene. 9 

óra 30: Mandolinzenekar hangver- 
nye. 9 óra 30: Kávéházi zene. 

arsó. 6 óra: Délutáni zene. 7 óra 

Gramofonzene. 8 óra 15: Köny- 
zene. 10 óra 20: Chopin-müvek. 

óra: Könnyü és tánczene. 

mert 

ra 30: Az osztrák munkásdalegy- ! 

Közgazdaság 

A Kreditanstalt szanálásának ujabb ne- 

hézségei es ezek befolyása a Banca de 

Credit Roman üzletmenetére 
Tegnap részletesen beszámoltunk 

arról, hogy a bécsi Kreditanstalt bu- 

kása és az ezt követő szanálási akció 

miként buktatta meg az osztrák kor- 

mányt. A kormányválság hullámai 

még nem simultak el és egészen bizo 

nyos, hogy az uj kormánynak sem 

lesz rózsás a helyzete, hacsak nem 

mond le a szanálási akcióban való 

részvételről. A pártok ugyanis ellen- 

zik azt a kormánykezességet, melyet 

Ender nyujtotta a Kreditanstalt- 

nak és amely arra kötelezi a kor- 

mányt, hogy a közeljövőben ujabb 

nyolcvan millió dollárt adjon a bajba 

jutott banknak. Igy a szanálás si- 

kere teljesen bizonytalan. Az ügy 

mesvári pénzpiacot is, mert a Ere 

anstaltnak román affiliációja a Banca 

de Credit Roman, melynek a buka- 

resti főintézeten kivül Temesvá- 

rott és Nagyváradon van fiókja. 

A bécsi anyaintézet krizise természe- 

tesen a romániai leányintézetnél is 

érezteti hatását, amely kényszerü le- 

épitésekben fog megnyilvánulni. A 

Banca de Credit temesvári fiókja 

például máris hirdeti, hogy székházá- 

ban megüresedő irodahelyiségeket 

bérbead. Hogy a bécsi anyaintézet 

szanálásának nehézségei mennyire be- 

folyásolják a Banca de Credit további 

tüzletmenetét, azt a közeljövő fogja 

megmutatni. 

Az állami bevétel szaporitása. A r- 

getoian u pénzügyminiszteri mi- 

nőségben tanácskozásra rendelte Bu 

karestbe az összes kerületi pénzügyi 

felügyelőket. A tanácskozás célja kö- 

zelről érdekli 

azt fogják 

az ország lakosságát, 

megvitatni, hogy 

milyen ecszközök alkalmazásával le- 

hetne az állami bevételeket szapori- 

tani. 

Románia és az orosz szovjet gaz- 
dasági kapcsolataii Bukarestben 
olyan hirek terjedtek el, mintha 
Románia az orosz szovjettel a gaz- 
dasági és diplomáciai kapesolatok 
kiszélesitése miatt tárgyalásokat 
kezdett volna meg Hivatalos he- 
lyen kijelentették, hogy a román 
kormány a béke kormánya ugyan, 

azonban ez nem jelenti azt, hogy 

az ilyen tárgyalások ma már ak- 

tuálisak volnának. Francia és cseh- 

szlovák részről az orosz szovjettel 

folyó tárgyalások nem jelentik azt, 

mintha Románia hasonló felszőli- 

tást kapott volna. Romániának tel- 

jesen szuverén joga, hogy kivel és 

milyen ügyben tárgyaljon. 
Uj husz és öt leies érepénz készül. 

A kormány megbizásából annak ide- 

jén Popovici Mihály volt pénz- 

ügyminiszter Londonban husz és öt 

leies ércpénzt veretett, amelyet M i- 

hály nagyvajda arcképe diszit. Ez 

az ércepénz azóta forgalomban is van. 

Időközben Románia alkotmányos és 

közjogi életében fontos változás kö- 

vetkezett be és ennek következménye- 

képpen a pénzügyi kormány London- 

ban ujabb husz és öt leieseket vere- 

tett, amelyek már Károly király 

képmásával vannak ellátva. Ebből az 

érepénzből az első szállitmány elkészüli 

és tegnap hárcmszáz millió lei értéki 

husz és öt leies a konstancai kikötő- 

be érkezett. A szállitmányt a Nemzeti 

Bank egyik igazgatója vette át és 

Bukarestbe szállitották. A jegybank 

központi intézete ebből a szállitmány- 

mányból ellátja a fiókokat és igy az 

uj érepénz egy-két napon belül for- 

galomba is kerül. Junius végére 

ujabb háromszáz miliió leit várnak 
és az uj ércpénz forgalomba helyezé- 

sével fokozátosan kivonják a Mihály 

nagyvajdát ábrázoló husz és öt leie- 
seket. 

A vámilletékek fizetése. A pénzügy- 
miniszterium régebbi utasitása értel- 

mében bizonyos vámilletékeket csakis 

külföldi valutában lehetett fizetni. A 

legujabban kiadott rendelet ugy in- 

tézkedik, hogy junius tizenötödikétől 

kezdve a vámoknál az összes illeté- 

keket belföldi pénznemben lehet fi- 

zetni. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

308.75, Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 816.50, dol- 
lár 167190, hollandi forint 67.50, dinár 

2.99, francia frank 6.58, olasz lira 8.81. 

cseh korona 4.9850. német márka 40.05 

osztrák schilling 23.66, magyár pengő 

29.84, svájci frank 32.40, belgas (öt 

belga frank) 23.42. 

A budaápesti tőzsde jégyzései (Ju 

nius 17.) Leszámitolóbank 78.75, Keres- 

kedelmi Bank 88, Angol-Magyar Bank 

62, Magyar Hitel 55, Pesti Hazai 

146, Drasche 94, Csáky-Prackfalvi 7.75 

Urikányi 55.75. Rima 27.6, Salgó 26.8 

Altalános Kőszén 339, Beocsini 70.25 

Spodium -, Szikra -, Ganz-Danubius 

22.4. Magyar cukor 64, Délcukor 78.5. 

Lipták - Egis - Nóva 174, Temes- 

vári Szesz -, Temesvári Sör - 

Kérje az ingyen"s 
sujságunkat, me 

peellez maz az alább felsorolt 
Hapag Fjord:utazások, 
1931 junius havaban 12.500 

leitől feljebb 

Hapag Nordkap utazások, 

1931 junius havában 19.000
 

leitől feljebb 

Timisoara I.. Str Mercv 2. 

"Kirándulások az 
északiországokba! 
„vordland Hiustrierte érdekes ké- 

ly értékes diitüzést és bővebb fe világositást tartal- 

Hamburg-Amerika-Linie s
. A. 

Arad, Str. E ninescu 12. 

utazásokra vonatkozólag: 

Hapag Izland és Spitzberga utazás, 

1931 julius augusztusában 
38.500 leitől feljebb 

„Resolute" és „Oceana gyönyörű 

luxusgőzöseinkkel, kizárólag első 
osztállyal 

R. 
Cul, Str. Reg. Ferdinand 69. 

Ki 

7. olda! 

árfolyama: bánsági 

kilogramos 275 lei, 

280, hetven- 

hetvenkilenc 

Gabonaárak 

buza hetvenhat 

hetverhét kilogramos 

nyole kilogramos 285, 

kilogramos 290 lei. 

Szinház 

Ma este 
kezdődik Somlay Ar- 
tur és ilarsulatánalk 

vendégjateka 
Ma, csütortök este kilenc 

kezdi meg a budapesti 

együttese 

órakor 

Vigszinház 

Somlay Arturral az 

élen háromnapos vendégszereplését a 

városi szinházban. Első este W. So- 
merset Maugham világvárosi karri- 

katuráját, „A kenyérkereső"-t mutat- 

ják be. Ez a darab három részből áll, 

de mivel cselekményeegy helyhez köti 

és egyidőben történik, egyhuzamban 

játszódik le. A közönségre való tekin- 

tettel azonban a darab közepén ki- 

sebb szünetet tartanak. 

Péntek este Bibesecu herceg 

„Melyik volt?" cimü müvét mutatják 

be, mig szombat este bucsuelőadásul 

Strindberg „Haláltánc"-át játszák. 

Mindhárom este Somlaynak jutott a 

főszerep. Somlayn kivül fellépnek 

még Tóth Böske, Somlay Julia, Kop- 
pány Erzsi, Sipos Erzsébet, Haj- 
mássy Miklós, Bókai Ferenc, Rajnai 
Sándor és Márton Emil. 

Jegyeket olcsó szinházi árban elő- 
vételben árusit a szinházi pénztár. 

, ; 
Bibescu herceg 
világsikert igérő legujabb 

szindarabja 
A londoni lapok nagy elragadta- 

tással számolnak be egy román 
szinpadi iró legujabb nagy sikeré- 
ről. Ez a román iró Bibescu An- 
tal herceg, aki jó ideig a román 
diplomácia szolgálatában is állott, 
évek óta azonban leginkább Angliá- 
ban él és szindarabok irásával fog- 
lalkozik. Legujabb darabját, amely- 
nek cime Az örökös, most mutatta 
be az egyik előkelő londoni próza- 
szinház. A darab egy milliomos 
öreg urról szól, aki huszonegy esz- 
tendős nőt vesz el feleségül. Ez 
igen ingerli unokaöccsét, egy har- 
minc éves világfit, aki pedig már 

: 
1 

nagyon számit a nagybácsi halálá 
ra, hogy örököljön utána. Azért el- 
határozza, hogy az asszonyt el- 
riasztja öreg férje mellől, mielőtt 
az még ifju nejére hagyná vagyo- 
nát. Mikor fiatal nagynénjét meg- 
látja, az megtetszik neki és a vége 
az, hogy a nászéjszakán, amikor az 
öreg férj köhécselés miatt egyedül 
alszik hálószobájában, a menyecske 
mellett titokban ott van az unoka- 
öcs. Az esetnek sulyos következmé- 
nyei lesznek, mert kilene hónap 
mulva a fiatal asszonynak kisfia 
születik, amelyet az aggastyán férj, 
aki hisz a csudákban, a magáénak 
vall. Az unokaöccse pedig végleg 

elesik az örökségtől, mert az örö- 
kös a saját fia, aki azonban az öreg 
férj fiaként szerepel az anyakönyv- 
ben. Az uj darabot a londoni kri- 
tika a legnagyobb elismeréssel fo- 
gadta és világsikert jósol neki. Bi- 
bescu Antal hercegnek egy másik 
darabját, amelynek cime Melyik 
volt, a temesvári közönségnek is 
alkalma lesz megismerni. A dara- 
bot ugyanis műsorára tüzte a Te 
mesvárott most vendégszereplő bu- ; 

dapesti Vigszinház. 



aldal 

Apróhirdetések 
Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 

nyes. 

Egyes szó ára: 
Levelezés és házasság ro- 

vatban négy lei, vastagabb be- 
tüvel hat lei. Legkisebb hirdetés 
negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
Negyes rovatban három lei, vasta- 
gabb betüvel öt lei. Legkisebb hir- 
detés harminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
fizetnek, vastagabb betüvel három 
leit. Legkisebb apróhirdetés husz 
lei, többszöri közlés esetén egyen- 
kint tizenöt lei. ; 

A hirdetési dii minden esetben 
előre fizetendő, mert számlakiirás 
és pénzbeszedő kiküldetése megdrá- 
gitja a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 
hivatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban: Kardos-trafik, 
Kossuth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik, 

Küttel-tér. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
hivatal nem közölheti. Ilyen hirde- 
tésekre a jeligével ellátott irásbeli 
ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi- 
vatalnak. imalai 

SEfelelelelelelelen 

ki megmondja a multat, jelent, 

e jövőt. Videkieknek levélben is 
melléklendő 50 lei postaköltség,) 

akik Bonnáz-u. 16. I. emelet 

Alkalmazás 
Rikkancsok 

magas jutalékkal felvétetnek. Jelent- 
kezni d. e. a lap kiadóhivatalában. 

Mindenes szobalány 
jó bizonyitványokkal julius 1-ére fel- 
vétetik. Cim a kiadóban. (466) 

Alkalmazna 
falusi egyedülálló hivatalnok, önálló, 
tisztességes, intelligens és tiszta nőt, 
aki a háztartást egyedül vezetné és 
családi életet akar, irjon részletes 
ajánlatot a kiadóba „30 éven aluli" 
jeligére. (1560) 

Meghbizható 
fiatal szijgyártósegéd kerestetik 
azonnali belépésre. Ugyanott szij- 
gyártóinas felvétetik. Németh, IV., 

Bem-utca 22. (1565) 

Állást keres 
Gépirónő 

állást keres. Cim a kiadóban. (1459) 

Perfekt irodakisasszony 
több évi praxissal, németnagyar 

gépiró levelezőnő, állást keres. Szi- 
ves megkereséseket „Ügyes' jelizé- 
re a kiadóba kérek. (1623) 

Középkoru 
50.000. lei kaucióval rendelkező gyer- 
mektelen házaspár, portás, házmesteri 
vagy bárminő hasonló állást keres 
jullus 1-ére, Cim a kiadóhivatalban. 

(1566) 

Lakés 
5szobás 

modern ház olcsón eladó. Str. Peles 

6. T. M. T. E. pálya mellett. (1549) 

Irta: Pintér Ferenc 

ae szólt oda Kerekes, észrevéve 

eesu y a fontos. 
Á , aki valamit 

társadalomtól. 
.. Elhallgattak. Tulságosan ko- 

moly volt a diskurzus, nem ismer- 
ték egymást, de vendéglőben nem 
1s szeret igy diskurálni az ember. 
Mega pártfogóan nézte Kerekest, 

; gy a nagyon egészségesek szok- 
ták a beteget: 

Magának hiányzik az, hogy 
egy nő legyen mellette. Mindjárt 
nyugodtabb lenne. Nem azt mon- 
dom, hogy felejtse el... meg- 
akadt, kiméletből nem folytatta 
valamennyien zavarban voltak. 

Lássa, ezért nem szeretek én 
társaságba járni, mindenkinek csak 
szomoruságot okozok. Minek törőd- 
nek velem, a legjobb, ha mindenki 
megy a maga utján. Ugy, mint mi- 
kor Mezővároson találkoztunk, ma- 
ga szivja el a cigarettáját, Beszél- 
gessenek, én meg szépen elmegyek 
haza... Már ugyis késő van. 

Fölkelt, meghajtotta magát, de 
senki sem nyujtotta feléje a kezét. 
Mégegyszer meghajolt, ezt még 
ügyetlenebbül csinálta. Magda fe- 
léje nyujtotta kezét: 
- Jőjjön föl holnap hozzánk. a 

cég keres egy jó strazzistát, be fud- 
nám ajánlani. 
Valamit válaszolt, maga se tudfa 

mit, aztán elindult. Nem volt rend- 
jén ez az egész este. Vermes akart 
valamit vele, az bizonyos, az is bi- 
zonyos, Hogy Magdáék már több- 
ször beszéltek róla, máskor is. Terv- 
szerüséget árult el a Beszédjük, 
még falán azt is megbeszélték, ki 
mif fog hozzá szólni. 
Amint lelépett a járdáról, egy 

réz nehezedett a vállára. Csak Ver- 
mes lehet. gondolta és valóban az 
is volt. Tehát folytatódik a titkos 
fervszerüség: 
- Tudom, holnap menjek feltét- 

lenül jelentkezni ahoz a laphoz. 
Ezt akarod a lelkemre kötni" 
- Te meg vagy őrülve, ugy csi- 

nálsz, mintha erőszakolna valamire 
az ember. Egyáltalán nem vagy 
hálás, a Kis nők előtt egészen le- 
égettél. Igazán udvariasabb lefiet- 
nél, kézpeld, mi lenne a vilálgból, ha 
mindenki, akit valamilyen csapás 

Vermes állhatatosan kisérte ba- 

- Merre megyünk? - 

meg Vermes. 
- sétálok még egy kicsit, aztán 

hazamegyek. 
- Na, nekem elég volt ebből a 

kószálásból, hát gondold meg öre 
gem, meglátod, egyszer még hálás 

leszel nekem. Most már igazán itt 
az ideje, Hogy kezdjél valamit. Szi- 
vesen kisegitenélek, ha volna ná- 

lam pénz, megadnám most mind- 
járt azt a kis kölcsönt, igaz, hogy 

akar a 

szólalt 

nem sok az egész, de a te helyze- 
tedben az is számit. 

Kerekes nevetett. Hát ezt kerül- 
gette ez az ember. Kölcsön? Ő már 
arról régen lemondott. Vermes el- 
szelelt a nevetésre. 
, . a 

HOLDVILÁG 
A Déli Hirlap regénye 

11 folytatás. 

- Nagyon jól megy neked, hogy 
ilyen derüs hangulatban vagy! 
Kerekes még, mikor hosszu séta 

után elérkezett a piszkos köruti 
házhoz és szó nélkül odanyomta a 
házmester kezébe a kikészitett ka- 
pupénzt, akkor is mosolygott ma- 
gában, milyen mulatságosak az em- 
berek. . 

Komlósné még fönt volt, a kony- 
hában égett a villany, a szobaasz- 
szony valami edényfélét kapart a 
vizvezetéknél, néha-néha megállt 
és a villanynál megvizsgálta az 

edény fenekét, ugy látszik otthon 
vacsorázott és most mosogatott. 
- Még mindig nem talált állást, 

Kerekes ur? 

Ráhagyta, hogy nem és benyitott 
a szobájába. A háziasszony utána 
ment, odaállt a küszöbre a félig 
nyitott ajtó közébe és tovább va- 
kargatta a mázos edényt. 

- Azt gondoltam, hogy mivel 
ugyis hónap vége van, Kerekes ur 
jól tenné, ha biztositaná magát a 
jövő hónapra. Az urak nagyon 

könnyelmüek, tudom én, nem szán- 
dékosan, de az alkalom hozza magá- 
val. Összekerülnek egy jó társaság- 
gal, aztán egy kis vacsora, zene, 

egy pár liter bor, nők is mindig 
akadnak, no meg egy pár ember, 
aki szeret ingyen mulatni... 
= Nem értem, - szólt Kerekes 

az ásitást elnyomva. 
- Mennyit tud adni a jövő hő- 

napra előlegnek? 
-sSemmit! - szólt zord hangon 

Kerekes, meghajtotta magát és be- 

zárta az ajtót, de a háziasszony az 

ajtón keresztül bekiabált, hogy igy 

nem szokás vele beszélni és nem 
tudja, mivel sértette meg Kerekest, 
hogy ilyen müűveletlenül viselkedik. 

8. fejezet. 

Azért is elsején fizette ki a lak- 

bért, hadd tanuljon Komlósné. Ez 

alkalommal megint megolvasta pén- 

zét, bizony nagyon elolvadt. A jö- 

vő hónapra már nem lesz lakbérre 

valója sem, még jó, ha addig elélde- 

gél. Reggelenként nehezen kelt föl, 

a torka paprikás volt, tüdeje sipolt 

minden lélekzetvételnél. 

Az idén különösen korám kezdő- 

dött a nagy hideg. Az emberek elő- 

szedték régi, naftalinos kabátjai- 

kat, beburkoloztak egész az orru- 

kig, nem mentek, hanem szaladtak 

és vágtattak az utcán. A' villamos- 

kalauzok nagy halinacsizmát kap- 

tak, fatalppal s a végállomáson 
for- 

rő teát osztottak ki közöttük min- 

den fordulónál. , 

- Szibéria! - szóltak egymás 

hoz és a villamosokon senki sem ilt 

le, mig máskor nem lehetett ülő- 

helyet kapni. 

(Folytatás következik.) 

Kertes lakást 

2-83 szobával, teljesen mod 
aug. esetleg nov. 1-ére bérbe k 
sek. Cimeket a kiadóba kérek. 

1 

Tiszta lakás 
2 szobás tágas modern ufcai, 2 
bás kényelmes udvari, mindkettő 
tes, azonnal kiadó. Megtekinthető 
e. 8-12. d. u. 3-7-ig. III., Rezs 
10. (1552 

, Két szobás 
nagy, világos száraz, ujonnan festet 
lakás, éléskamra, konyha villanyvilá 
gitás, nem messze a villamos megálló tól, havi 1100 jeiért az összes mellék 
helyiségekkel együtt, csakis ponto! 
fizeőnek elsejére kiadó. II., ker 
Nyár-utca 17. (uj szám) 

Butorczott szoba 
teljesen diszkrét utcai bejárattal azon 
nal kiadó. Cim a kiadóban. 

Lakások kiadók 
Gyárváros, Belváros és Józsefváros 
ban, Rokkantegylet Bul. Carol (Eu 
nyadi.ut) 10. 

2 szobás utcai lakás mellékhelyis 
gekkel. Háromkirályulca 25 és Bá. 
rány utca 24. (1567)1 

Adás-véfel 
Antik kétajtós 

Biedermayer szekrény megvételre 
kerestetik. Ajánlatokat „Alkalm 
vétel' jeligére a kiadóba kérek. 

(1510 

E Zongoras, 
jó állapotban jutányos áron eladó, 
Cim a kiadóban.. (1682)! 

54 hold föld 
közel a városhoz bérbe esetleg feléb 
átadó. Tejgazdaságnak is megfele 
UI, Vörösmarty. u. Leányiskola. 

(1508) 

Automobilok i 
Személy és tehernek, ujak és használ 

tak helyszüke miatt erősen redukál 
árhan eladók. Kovács kocsigyár autó 

saragoban, Str. Gen. Foch (Fröbl) 58. 
Ugyanott speciális Buic-Service. Mo 
dern Nitrocelo-Ducco fényezés. Autó 
bus és teher Carosseriák olcsón! (1537) 

eesesseeeesseeeeeeee 

Butorok olcsó kiárusitása" 
kelyszüke miatt Győrffi testvéreknél, 
Gyárváros, Rékásy ut 4. 

Gyermekkocsi 
jókarban lévő megvételre kerestetik. 
IV., Hunyadiut 2. házmesternél. 

(1558) 

Eladó 
sürgősen jókarban levő 7. számu 1 

pedálos Schunda cimbalom 4000 m 
leiért. Megtekinthető bármikor III., 1 
Hunyadi-ut 50. Házmesternél. a 

(1563) 

Különféle 
Dr. Belu Gyula 

piros igazolványa elveszett, megtalá- 
lót kéri, adja le a bejelentőhivatalban. 

(1i561) 

Müller János 
névre szóló pirosigazolvány elveszett, 
megtalálója a rendőrségen adja le. i 

Házmesteri 
teendők elvégzéséért lakást adok 
családi házban egyedülálló nőnek. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

4 Kehrling Rakettek 
a megérkeztek egyedárusitás 

ik ÁLDOR cégnél 
Szentgyörgy-tér 4. 

vvvvvvvvvvVvvYVYVVV? 

Jelentkezni d. e. 9 és 11 óra között, 

II., Str. Saguna 3. ő83) 

Sarok pékség 

10 év óta fenn áll, berendezéssel ! 
együtt azonnal bérbe adó. Bővebbet " 
Kardos-trafik, Kossuth-tér. (1564) 4 


